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WZ-091-66/23

Do Oferentdw bioracych udziat w postepowaniu
WYJASNIENIE | ZMIANA TRESCI ZAPYTANIA OFERTOWEGO.

Dotyczy: postepowania o udzielenie zaméwienia publicznego w trybie ,,Zapytania ofertowego”

z zachowaniem przepiséw kodeksu cywilnego, o wartosci szacunkowej ponizej 431 000 EURO

pn.: ,Remont kapitalny tokarki pociagowej TUR 50/1500 oraz tokarki pociggowej TUD 63/2000”,
nr sprawy: WZ-091-66/23.

Miejskie Przedsigbiorstwo Komunikacyjne — +6dz Spotka z ograniczong odpowiedzialnoscia, z siedzibg
w todzi przy ul. Tramwajowej 6 — Zamawiajacy w przedmiotowym postepowaniu, udziela nastepujacych
odpowiedzi na zadane pytania i dokonuje zmian w dokumentagcji.

Pytanie nr 1:
Prosze o informacjg, czy i kiedy mozna obejrzeé przedmioty postepowania (tokarki) oraz z kim moge ustalic
szczegoty dotyczace urzadzen. '

Odpowiedz nr 1:
Zamawiajacy dokonuje zmiany w dokumentacji do przedmiotowego postepowania, w zataczniku nr 1
do ,,Zapytania ofertowego” pn.: ISTOTNE POSTANOWIENIA | UWAGI, w pkt 1.1.

BYLO:

»Przedmiotem zaméwienia jest ustuga polegajaca na remoncie kapitalnym tokarki pociagowej TUR
50/1500 oraz tokarki pociagowej TUD 63/2000, zgodnie z opisem zawartym w zataczniku nr 5 do
»Zapytania ofertowego”.

ZMIENIA SIE NA:

»Przedmiotem zaméwienia jest ustuga polegajaca na remoncie kapitalnym tokarki pociagowej TUR
50/1500 oraz tokarki pociggowej TUD 63/2000, zgodnie z opisem zawartym w zalaczniku nr 5
do ,Zapytania ofertowego. Zamawiajacy wymagac¢ bedzie dokonania wizji lokalnej urzadzen na miejscu
— Zaktad Techniki przy ul. Tramwajowej 6 w Lodzi, w godzinach 6.00 - 13.00. Termin nalezy ustalié
z Panem Grzegorzem Grubskim, telefon kontaktowy: 883 353 610”.

W zwiazku z powyzszym, w zataczeniu do niniejszego pisma, Zamawiajacy przekazuje wzor o$wiadczenia
o dokonaniu wizji lokalnej (zatacznik nr 6 do ,Zapytania ofertowego”), ktére wypemione i podpisane
(w formie wymaganej jak dla oferty), a takze potwierdzone przez ww. przedstawiciela Zamawiajacego ma
zostac obligatoryjnie ziozone przez Oferenta wraz z oferta.

Pytanie nr 2:
Firma posiada polisg odpowiedzialnosci cywilnej z tytutu prowadzenia dziatalnoéci gospodarczej. Czy taka polisa
spetnia kryteria zawarte w punkcie 17 podpunkt ¢ w zataczniku Istotne Postanowienia i Uwagi?

Odpowiedz nr 2:
Nie, polisa odpowiedzialno$ci cywilnej z tytufu prowadzenia dziatalnosci gospodarczej nie moze petnié
roli zabezpieczenia nalezytego wykonania umowy.



Zabezpieczenie jest kwota pienigzna wnoszona przez Wykonawce na rzecz Zamawiajacego lub
zobowiazaniem do jej zaplaty w formie niepienigznej, np. w formie gwarancji bankowej
czy ubezpieczeniowej. Stuzy pokryciu roszczen z tytutu niewykonania lub nienalezytego wykonania
konkretnego kontraktu (umowy) i jest gwarancjg bezwarunkowa.

Pytanie nr 3:
Prosz¢ o informacje dotyczace §3 punkt 2: Czy Zamawiajacy faduje urzadzenia przeznaczone do remontu
na podstawiony transport i roztadowuje po wykonanym remoncie?

Odpowiedz nr 3:
Zgodnie z trescia projektu umowy, §1 ust. 2:

»--.-Wykonawca dokona demontaZu i zaladunku urzadzen oraz ich protokolarnego odbioru z siedziby
Zamawiajacego (ul. Tramwajowa 6 w Lodzi, Zaktad Techniki), po czym przetransportuje je do swojej
siedziby, w celu zrealizowania przedmiotu umowy. Nastepnie, po wykonaniu remontu, dostarczy
i wyladuje urzadzenia w Zakfadzie Techniki, skad zostaly zabrane i ponownie je zamontuje, dokona
wszelkich niezbednych préb ruchowych, pomiaréw elektrycznych, regulacji oraz szkolenia operatora
i - jesli wypadna pomysinie - przekaze protokolarnie Zamawiajacemu do eksploatacji”.

Pytanie nr 4:
Prosze o informacje dotyczace §3 punkt 2: Czy Zamawiajace zapewnia plyny eksploatacyjne (oleje, smary, itp.)
do urzadzen po wykonanym remoncie?

Odpowiedz nr 4:
Nie.




»Remont kapitalny tokarki pociggowej TUR 50/1500 oraz tokarki pociagowej TUD 63/2000”,
nr sprawy: WZ-091-66/23

Zatacznik nr 6 do ,,Zapytania ofertowego”

OSWIADCZENIE O DOKONANIU WIZJI LOKALNEJ

(pieczec Oferenta)

(migjsce i data sporzadzenia)

OSWIADCZENIE
o dokonaniu wizji lokalnej

Przystepujac do postepowania pn.: ,Remont kapitalny tokarki pociagowej TUR 50/1500 oraz tokarki pociagowej TUD 63/2000”,
nr sprawy: WZ-091-66/23

OSWIADCZAM, ZE:

.........................................................................................................................................................................................

(podac nazwe firmy)

dokonatem wizji lokalnej urzadzen, ktére podlega¢ bedg pracom bedacym przedmiotem niniejszego zaméwienia.

(podpis i pieczec Oferenta)

Potwierdzenie przeprowadzenia wizji lokalnej z udzialem Oferenta:

................................................................................................

(data, podpis i piecze¢ osoby ze strony Zamawiajacego
potwierdzajacej dokonanie wizji lokalnej)



